


PĚVECKÁ SOUTĚŽ O ZÁMECKÝ KLÍČ

V sobotu 9. dubna 2016, se v Korvínském domě Muzea Komenského v Přerově uskutečnilo základní výběrové kolo dětské pěvecké soutěže O zámecký klíč.

Naši školu v soutěži reprezentovala Lucie Skácelová ze třetí třídy. Podařilo se jí postoupit do finále, které se uskuteční v sobotu 18. června v Přerově jako součást folklorního festivalu V zámku a podzámčí. Ve finále bude děti při zpěvu lidových písní doprovázet populární přerovská cimbálová muzika Primáš.

Lucince blahopřejeme a přejeme, ať se jí ve finále s cimbálovou muzikou a v lidovém kroji dobře zpívá!

Ivana Křížková



**FOLKLORNÍ FESTIVAL PŘEROV
V ZÁMKU A PODZÁMČÍ**

Pěvecká soutěž O zámecký klíč

Soutěží se v interpretaci jediné, libovolně zvolené, lidové písně.
Vítány jsou především písně typické pro region Haná.

Informace o soutěži:
Soutěž je určena všem dětem, které si rády a s chutí zazpívají a je jim mezi 5 a 15 lety.

Kategorie:
I. kategorie děti předškolního věku (MŠ)
II. kategorie žáci 1. a 2. ročníku ZŠ
III. kategorie žáci 3. až 5. ročníku ZŠ
IV. kategorie žáci II. stupně ZŠ a nižších tříd víceletých gymnázií

Termíny soutěže:
Předkolo:
Výběr soutěžících do finále pěvecké soutěže se uskuteční v sobotu 9. dubna 2016 v 9.00 (I. a II. kategorie, prezenze v 8.30), a v 10.30 (III. a IV. kategorie, prezenze v 10.00) v Korvínském domě Muzea Komenského v Přerově (Horní náměstí 31, Přerov).
Uzávěrka zaslání přihlášek do soutěže je ve čtvrtek 7. dubna 2016 do 18.00 hodin.
Soutěžící zpívají bez hudebního doprovodu a přinesou si s sebou notový zápis zvolené písně. K dispozici bude klavír pro udání základního tónu.

Finále:
Proběhne v sobotu 18. června 2016 od 14.15 hodin na Horním náměstí v rámci folklorního festivalu V zámku a podzámčí. Finalisté zazpívají zvolenou píseň za doprovodu cimbálové muziky Primáš. Cimbálová muzika si vyhrazuje možnost upravit tóninu zvolené písně přiměřeně k hlasovému rozsahu dětí. Výkon soutěžících bude v obou kolech posuzovat odborná porota. Pro vítěze jednotlivých kategorií jsou připraveny odměny.

Jak se přihlásit:
Stačí zaslat jméno a příjmení soutěžícího, datum narození, bydliště, název školy a především název zvolené písně na e-mailovou adresu: ozameckykluc@seznam.cz
Nezapomeňte uvést telefonický a e-mailový kontakt (nejlépe na jednoho z rodičů) nebo na osobu, která dítě do soutěže přihlásila.

S případnými dotazy se mohou soutěžící obracet na Mgr. Dagmar Bouchalovou (tel. 608 467 366).

